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Matematika a její aplikace 

  Předmět: Matematika

  Výstižný popis způsobu využití,   
  případně metodické pokyny:

Malá násobilka, opakování 
násobení a dělení 3, třetina z 
čísla, řešení slov. úloh a rovnic 
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Lesník vysázel 8 řad smrků. V každé řadě vysázel 3 smrky.
Kolik smrků lesník vysázel?
Zápis:
 řad ___
 v každé řadě ___________
 celkem stromů ___

Výpočet: x = ________
x = ________

Odpověď:
________________________________________________

Počet řad po 3  

Počet stromů 
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__ . 3 = 21

Procvičuj rovnice:/doleť ke správnému výsledku/

__ . 3 = 9
__ . 3 = 18

__ . 3 = 6

__ . 3 = 27

__ . 3 = 0

__ . 3 = 24

__ . 3 = 30

__ . 3 = 3

__ . 3 = 12

__ . 3 = 15
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__ : 3 = 5

Procvičuj rovnice na dělení 3 /doleť do správného hnízda/

__ : 3 = 9

__ : 3 = 3 __ : 3 = 7

__ : 3 = 8

__ : 3 = 6

__ : 3 = 1

__ : 3 = 0
__ : 3 = 2

__ : 3 = 10

__ : 3 = 4
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Třetinu z daného čísla vypočítáme tak, že číslo dělíme :3
dané číslo 

1 třetina 

Třetina z 15 ____________
Třetina ze 6 ____________
Třetina z 24 ____________
Třetina z  9 ____________
Třetina ze 3 ____________
Třetina z 30 ____________
Třetina z 12 ____________
Třetina z 18 ____________
Třetina z 21 ____________
Třetina z 27 ____________

Vyznač 1 třeninu z daného čísla:

1 třetina z 12 = __

Vyznač 1 třeninu z daného čísla:

1 třetina z 9 = __

Vyznač 1 třeninu z daného čísla:

1 třetina ze 6 = __

15 : 3 =
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